



# FSE

Spiru Haret

FEDERATIA SINDICATELOR DIN EDUCAȚIE

„SPIRU HARET”

Afiliată la Internaționala Educației

Nr. 3/07.01.2021

Către

**SINDICATELE AFILIATE**  
**În atenția Doamnei / Domnului Președinte**

Stimați colegi,

În cursul zilei de astăzi, a avut loc, la sediul Ministerului Educației și Cercetării, o întâlnire la care au participat domnul ministru Sorin-Mihai Cîmpeanu, domniile secretari de stat Sorin Ion și Gigel Paraschiv și reprezentanții federațiilor sindicale reprezentative din educație.

Federația Sindicatelor din Educație „SPIRU HARET” a fost reprezentată de domnul președinte Marius Ovidiu Nistor.

Din discuții au rezultat următoarele:

1. **Reluarea cursurilor față în față** este o dorință a tuturor factorilor implicați în educație, dar depinde de evoluția situației epidemiologice și de hotărârea Comitetului Național pentru Situații de Urgență, deoarece școala trebuie să înceapă în condiții de siguranță - atât pentru copii, cât și pentru salariații din învățământ.

2. Ca urmare a faptului că există diferențe foarte mari de pregătire între elevi (generate, în principal, de lipsa accesului la procesul de predare on-line, din cauza infrastructurii), se vor desfășura **activități remediale**, nu doar pentru elevii claselor a VIII-a și a XII-a, ci pentru toți cei care au nevoie, indiferent de nivel – în acest proces un rol major va reveni cadrelor didactice, care vor trebui să identifice elevii care au nevoie de activități remediale și soluțiile de pregătire diferențiată.

3. Referitor la **vaccinare**: nu există nicio condiționare din partea ministerului și nicio obligativitate de vaccinare; Ministerul Educației a urmărit să cunoască o cifră cât mai exactă a salariaților din învățământ care doresc să se vaccineze, pentru a ști câte doze de vaccin trebuie alocate învățământului în cadrul campaniei de vaccinare.

4. Privitor la **creșterile salariale prevăzute de Legea-cadru nr. 153/2017**: se așteaptă decizia Curții Constituționale și se ia în calcul și posibilitatea de alocare a unor sume din Planul Național de Redresare și Reziliență pentru motivarea cadrelor didactice care obțin performanțe.

5. În ceea ce privește **managementul unităților de învățământ**, se vor căuta soluții pentru profesionalizarea acestuia, astfel încât să se diminueze/elimine influența politicului în procesul de numire în funcțiile de conducere din învățământ.

Au urmat discuții cu reprezentanții direcțiilor de specialitate din cadrul ministerului pe proiectul *Metodologiei-cadru de organizare și funcționare a consiliilor de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar*. Urmează să vă trimitem textul rezultat în urma întâlnirii de astăzi, după ce ne va fi pus la dispoziție.

Cu deosebită stimă,

**PREȘEDINTE**  
**Marius Ovidiu NISTOR**



Elab. I.V. /07.01.2021

str. Tunari, nr. 41, sect.2, București-Romania, tel. 004.021.2102409, fax.004.021.2104165

str. Justiției, nr.65, sect.4, București-Romania, tel. 004.021.3371140,

email: office@fsespiruharet.ro